
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

31ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
30.10.2019 – QUARTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

• Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 391/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com 

meios-fios e sarjetas das Ruas Itaúna, Teotônio Vilela, Francisco Policarpo de Melo, 

Santos Dias e Vilela, na Vila Nova. Ressalta-se que foi aprovada a indicação de nº 

144/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o pedido de 

recuperação da Rua Itaúna; 

 

✓ Nº 392/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 

governador Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de 

Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas 

da Rua Piracicaba, em toda a sua extensão, no Parque das Mangueiras; 

 

✓ Nº 393/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, 

ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da substituição 

da iluminação tradicional pela de Led na Rua 27 de Agosto, em toda a sua extensão, 

no Bairro Novo Horizonte; 

 

✓ Nº 394/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação das Ruas 

Santa Fé, Duque de Caxias e Minas Gerais, incluindo as passagens molhadas, na 

vilinha; 

 

✓ Nº 395/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização 

de serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua 36, entre a Travessa 12 

e a Via Coletora II, no Bairro Vila Vitória; 
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✓ Nº 396/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal Trânsito e 

Transporte, Leandro José Braga Costa, da criação de locais para embarque e 

desembarque dos motoristas de aplicativos com identificação nos seguintes pontos: 

Rodoviária, Avenida Getúlio Vargas na extensão Rua Sousa Lima até a Rua Ceará, 

Shopping Tocantins, Shopping Imperial, Aeroporto  e faculdades; 

 

✓ Nº 397/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal Trânsito e 

Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação de redutores de velocidade 

na Av. Itaipu com a Rua Paraguaçu, e na Av. Itaipu com a Rua Pernambuco, ambas 

no Parque Santa Lúcia; 

 

✓ Nº 398/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, do envio de projeto de lei a este Poder 

Legislativo, dispondo sobre a “regularização de edificações, condicionada, quando 

necessário à realização de obra”, conforme anteprojeto em anexo. 

 
 

Ordem do Dia  
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Lei Ordinária: 
 

✓ Nº 35/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Reconhece 
como de Utilidade Pública a Associação Mãos que Cuidam”; 
 

✓ Nº 37/2019, de autoria do vereador José Arimatheia Pereira de Castro, que 
“Reconhece como de Utilidade Pública o Núcleo de Apoio à Vida de Imperatriz”. 


